



Technical Parameters

Table with 7 columns: ANSIPLATO FL1, TURBO, HIGH, MED, LOW, ECO, STROBE. Rows include OUTPUT, RUNTIME, DISTANCE, INTENSITY, IMPACT RESISTANCE, and SUBMERSIBLE.

Note: The above specifications are from the results produced by Fenix through its laboratory testing using the included Fenix ARB-L18-3400 18650 rechargeable Li-ion battery, under the temperature of 21±3°C and humidity of 50% - 80%.

used output level.

Intelligent Memory Circuit The light remembers the last selected output level excluding strobe. When turned on again the previously used output will be recalled.

Low-voltage Warning

When the voltage level drops below the preset level of 3V, the flashlight is programmed to downshift to a lower brightness level until Eco output is reached.

Battery Specifications

Table with 4 columns: Type, Dimensions, Nominal Voltage, Usability. Lists battery types like Fenix ARB-L18 Series, CR123A, and Li-ion variants.

警告

- 请将本灯具放置在儿童接触不到的地方,避免儿童使用!
请勿将本灯具直接照射眼睛,以免对眼睛造成伤害!

(中文) Fenix E28R 说明书

- 最高亮度1500流明(13瓦),最远射程200米
使用1颗Luminus SST40冷白光LED,寿命50000小时

技术参数

Table with 7 columns: ANSIPLATO FL1, 极亮档, 高亮档, 中亮档, 低亮档, 节能档, 爆闪档. Rows include 亮度, 续航时间, 射程, 光强, 防护等级.

注:上述参数为使用Fenix ARB-L18-3400 18650可充电锂离子电池,在温度21±3°C和湿度50%-80%的情况下,于Fenix实验室环境下测试得出。

电池选项

Table with 4 columns: 电池类型, 尺寸规格, 标称电压, 是否可用. Lists Fenix ARB-L18 Series, CR123A, and various Li-ion options.

警告:请勿将不同种类、新旧的电池混合使用,以免损坏电池或手机。
18650可充电锂离子电池属于工业电池,并非有安全保障的民用电池。

Parametri Tecnici

Table with 7 columns: ANSIPLATO FL1, TURBO, ALTA, MEDIA, BASSA, ECO, STROBO. Rows include LUCE, TEMPO, DISTANZA, INTENSITA', RESISTENZA IMPATTI, SOTTACQUA.

Note: Le specifiche sopra riportate derivano dai risultati prodotti da Fenix attraverso i suoi test di laboratorio utilizzando la batteria ricaricabile agli ioni di litio Fenix ARB-L18-3400 18650 inclusa.

Specifiche Batteria

Table with 4 columns: Tipo, Dimensioni, Voltaggio Nominale, Usabilità. Lists Fenix ARB-L18 Series, CR123A, and Li-ion variants.

Avvertenza: non mescolare batterie di marche, dimensioni, capacità o tipi diversi.
La batteria 18650 agli ioni di litio sono potenti celle progettate per applicazioni commerciali.

Paramètres Techniques

Table with 7 columns: ANSIPLATO FL1, TURBO, ELEVE, MOYEN, FAIBLE, ECO, STROBE. Rows include PUISSANCE, AUTONOMIE, PORTÉE, INTENSITÉ, RÉSISTANCE AUX CHÛTES, IMMERSION.

Remarque: Les données ci-dessus ont été obtenues par le laboratoire de tests de Fenix en utilisant un échantillon de la lampe pendant qu'elle est utilisée dans un environnement à 21±3°C.

Caractéristiques des batteries

Table with 4 columns: Type, Dimensions, Voltage, Emploi. Lists Fenix ARB-L18 Series, CR123A, and Li-ion variants.

Remarque: Ne mélangez pas des batteries de différentes marques, dimensions, capacités et types.
Les batteries Li-ion 18650 conçues pour des applications commerciales sont puissantes et doivent être traitées avec prudence et manipulées avec soin.

Remplacement de la batterie

Dévissez le bouchon arrière et insérez la batterie avec le (+) dirigé vers la tête, puis revissez-le.



Battery Level Indication With the light switched off, single click the side switch to check the battery status, the indicator will last for 3 seconds.

Time-limited Downshift

The light will downshift to 900 lumens within 30 seconds when it has been used on Turbo for 1 minute.

Usage and Maintenance

- Disassembling the sealed head can cause damage to the light and void the warranty.
Fenix recommends using an excellent quality battery.

Included

Fenix E28R flashlight, ARB-L18-3400 18650 rechargeable Li-ion battery, USB Type-C fast charging cable, lanyard, Spare O-ring, User manual, Warranty card.

智能降档

定时降档: 开机状态下,如果手电处于极亮档且维持一分钟以上,亮度将在30秒内缓慢降至900lm。

温控降档

当手电长时间以极亮档工作时会累积大量热量,为避免外壳温度过高影响使用寿命,当检测到温度达到60度以上,每满10秒亮度会以5%的幅度递减。

低电压警示

开机状态下,当电池电压低于3V时,手电会自动降档,直到节能档为止。如果在节能档时仍然检测到电池电压低于3V,预置的电量指示灯将开始闪烁。

使用与维护

- 请勿拆卸手电头部密封部件,否则会导致保修失效并能损坏手电。
请始终使用优质电池,并且当长期不用手电时将电池从手电中取出。

Levello Indicazione Batteria

Con la luce spenta, fai clic sull'interruttore laterale per controllare lo stato della batteria. L'indicatore durerà 3 secondi.

Abbassamento Intelligente

Tempo Limitato di Abbassamento La luce si sposterà a 900 lumen entro 30 secondi quando viene utilizzata su Turbo per 1 minuto.

Protezione da Surriscaldamento

La luce accumulerà molto calore se è utilizzata su turbo o alto livello di uscita per periodi prolungati. Quando la luce raggiunge una temperatura di 60 °C o superiore, la luce diminuirà automaticamente del 5% ogni 10 secondi per ridurre la temperatura e fino a 350 lumen.

Usò e Manutenzione

- Lo smontaggio della testa sigillata può causare danni alla luce e invalidare la garanzia.
Fenix consiglia di utilizzare una batteria di qualità eccellente.

Incluso Nella Confezione

Torcia Fenix E28R, batteria ricaricabile agli ioni di litio ARB-L18-3400 18650, cavo di ricarica rapida USB tipo C, cordin, o-ring di ricambio, manuale dell'utente, scheda di garanzia.

Avvertenze sull'uso sicuro

- Posizionare questa luce fuori dalla portata dei bambini!
NON puntare la luce direttamente negli occhi!

(Italian) Torcia Fenix E28R

- 1500 lumen di potenza massima e 200 metri di distanza massima del fascio.
Utilizza il LED bianco freddo Luminus SST40 con una durata di 50.000 ore.

Istruzioni Operative

- On/Off Con la luce sbloccata, tenere premuto l'interruttore laterale per 0,5 secondi per accendere / spegnere la luce.
Selezione Luce Con la luce accesa, fai clic sull'interruttore laterale per scorrere tra Turbo--Eco--Basso--Medio--Alto.

Avvertissements pour une utilisation sûre

- Placez cette lampe hors de portée des enfants!
Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de quelqu'un!

(French) Lampe Torche Fenix E28R

- Puissance maximale de 1500 lumens et portée maximale de 200 mètres.
Utilise une LED Luminus SST40 cool white, avec une durée de vie de 50 000 heures.

Mode d'emploi

- On/Off Déverrouillez, appuyez et maintenez la pression sur l'interrupteur latéral pendant 0,5 seconde pour allumer / éteindre la lampe.
Sélection du niveau de puissance Lampe allumée, cliquez sur l'interrupteur latéral pour faire défiler les modes de puissance dans l'ordre Turbo--Eco--Faible--Moyen--Élevé.

Remplacement de la batterie

Dévissez le bouchon arrière et insérez la batterie avec le (+) dirigé vers la tête, puis revissez-le.

Avvertenze sull'uso sicuro

- Posizionare questa luce fuori dalla portata dei bambini!
NON puntare la luce direttamente negli occhi!

(Italian) Torcia Fenix E28R

- 1500 lumen di potenza massima e 200 metri di distanza massima del fascio.
Utilizza il LED bianco freddo Luminus SST40 con una durata di 50.000 ore.

Istruzioni Operative

- On/Off Con la luce sbloccata, tenere premuto l'interruttore laterale per 0,5 secondi per accendere / spegnere la luce.
Selezione Luce Con la luce accesa, fai clic sull'interruttore laterale per scorrere tra Turbo--Eco--Basso--Medio--Alto.

Avvertissements pour une utilisation sûre

- Placez cette lampe hors de portée des enfants!
Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de quelqu'un!

(French) Lampe Torche Fenix E28R

- Puissance maximale de 1500 lumens et portée maximale de 200 mètres.
Utilise une LED Luminus SST40 cool white, avec une durée de vie de 50 000 heures.

Remplacement de la batterie

Dévissez le bouchon arrière et insérez la batterie avec le (+) dirigé vers la tête, puis revissez-le.

Avvertenze sull'uso sicuro

- Posizionare questa luce fuori dalla portata dei bambini!
NON puntare la luce direttamente negli occhi!

(Italian) Torcia Fenix E28R

- 1500 lumen di potenza massima e 200 metri di distanza massima del fascio.
Utilizza il LED bianco freddo Luminus SST40 con una durata di 50.000 ore.

Istruzioni Operative

- On/Off Con la luce sbloccata, tenere premuto l'interruttore laterale per 0,5 secondi per accendere / spegnere la luce.
Selezione Luce Con la luce accesa, fai clic sull'interruttore laterale per scorrere tra Turbo--Eco--Basso--Medio--Alto.

Avvertissements pour une utilisation sûre

- Placez cette lampe hors de portée des enfants!
Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de quelqu'un!

(French) Lampe Torche Fenix E28R

- Puissance maximale de 1500 lumens et portée maximale de 200 mètres.
Utilise une LED Luminus SST40 cool white, avec une durée de vie de 50 000 heures.

Remplacement de la batterie

Dévissez le bouchon arrière et insérez la batterie avec le (+) dirigé vers la tête, puis revissez-le.

